



## Следственный комитет России открывает доступ к ведомственным печатным изданиям

The screenshot shows the header 'ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ'. Below it, there are two sections: 'ГАЗЕТА' (left) and 'ЖУРНАЛ' (right).  
**ГАЗЕТА:** Shows the front page of the newspaper 'Следственный Комитет России' (November 2019 issue).  
**ЖУРНАЛ:** Shows the cover of the magazine 'Записки следователя' (Issue 2/2019). Both covers feature the official seal of the Investigative Committee of Russia.

Печатные издания Следственного комитета России: газета «Следственный комитет России» и журнал «Записки следователя» теперь доступны широкому кругу читателей.

Интервью с Председателем Следственного комитета РФ, руководителями подразделений, следователями по особо важным делам, ведущими экспертами, ветеранами следствия и Великой Отечественной войны, членами Общественного совета при Следственном комитете России, деятелями культуры и искусства – подготовлены специально для наших изданий.

Из новостных заметок, очерков и репортажей можно подробнее узнать о профессии следователя и трудовых буднях сотрудников СК России. Детали расследований резонансных преступлений, выходящие далеко за рамки пресс-релизов, комментарии следователей и криминалистов, воспоминания ветеранов следствия, результаты работы с обращениями граждан, жизнь образовательных учреждений Следственного комитета России, исторические материалы о становлении следствия в нашей стране, международное сотрудничество в



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

расследовании уголовных дел, - об этом можно прочитать на страницах ведомственных изданий. [Здесь](https://pressa.sledcom.ru/) (<https://pressa.sledcom.ru/>) можно найти ответы на вопросы: как стать кадетом Следственного комитета России, чем занимается Главное управление криминалистики СК РФ, что такое «запаховая» экспертиза, в чем заключается работа полиграфолога, как работают следователи на Крайнем Севере и многое другое.

Читатели смогут познакомиться и с внепроцессуальной стороной жизни сотрудников СК России. Ведь наши офицеры не только расследуют уголовные дела, но и помимо возложенных на них законом обязанностей, помогают детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, сиротам, ветеранам.

Кроме того каждый читатель может поделиться идеями и предложениями, связавшись с редакцией по электронной почте. Все пожелания будут учтены и использованы для дальнейшего развития ведомственных печатных изданий.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1416476>